

游园通票今年网上就能办了

以前办过的不用再提供照片了,丢了的可以随时补办

日前,济南市园林局、济南市林业局、天下第一泉景区及相关单位负责人,参加由济南市委市政府主办,市纪委承办的“直面问题·践行承诺”电视问政节目,就山体公园管理、市区园林景区建设、森林防火等方面问题回答市民提问。

本报记者 刘雅菲



每年办理年票的时段总能看到排长队的景象,今年园林部门改革了年票通票的办理办法,开通了网上办理,并且往年办理过年票的市民将不用再提供照片,将提高办票效率,减少市民排队时间。(资料片) 本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄



1 跨湖架桥衔接卧虎山和金鸡岭

山体公园这几年是济南重点工作推进的一项便民工程,到明年,济南将建成23处山体公园。这些开放式的山体公园给市民带来方便的同时,也存在一些管理方面的问题,同时,市民在游玩的时候存在在公园遛狗等不文明的现象。

济南市城市园林绿化局党委书记、局长韩永军表示,山体公园追求的是一种自然生态的管理。它在建设上和普通公园相比,基础设施管理相对粗放一些,需要一个不断的建设过程。但是下一步,济南将对在山

体公园内遛狗的行为加强管理,多次劝说仍不整改的,园林部门将会同公安、城管依法进行惩治。

对于市民提出的药山公园增加厕所、上山增加栏杆的建议,天桥区园林局相关人士表示,下一步将会同城管部门进行现场调研,选择合适位置列入明年的计划建设厕所。护栏的建设在二期的施工计划上都有,正在按照计划实施。

此外,还有市民提出,把卧虎山和金鸡岭两个景区连接起来,韩永军表示,在规划阶段,

曾经就在卧虎山和金鸡岭两个山体公园之间如何衔接做了很细的研究,并且把方案提交了专家论证会进行论证。“曾经也有这么一个方案,将卧虎山和金鸡岭通过大跨度的过街天桥进行衔接,但是通过专家论证,认为这个方案执行起来从技术、需要和投资方面,都不是非常合理。”韩永军说,“所以我们目前经过论证,采取平面交通来实现。特别是将要在湖上跨湖形成一个栈桥的形式,实现从平面交通、跨湖架桥形成卧虎山和金鸡岭景区的衔接。”

2 游园通票下月1日办理 今年网上也能办了

2016年公园通游年票又快到了办理时间,办理点的工作人员已经启动了办理设备的调试。据韩永军介绍,目前济南市园林局已经完成年度门票销售系统的升级,全部准备就绪。按照以往的惯例,今年的游园年票办理,依然会从12月1日开始,到明年的2月底结束。

韩永军表示,升级后的系统有了不少新功能。前几年在办理的时候,不管以前有没有办过年票,都需要重新照相,加长了办理的时间。而新系统启用后,如果办理过年票,系统中会自动保存照片,第二年再办理的时候,可以直接将之前的照片调出,不需要重复照相了。

此外,韩永军表示,今年的

游园通票实现了网上办理,具体办理流程近期将专门召开新闻通气会,向市民通报应持的证件、相应的程序等。同时,新的系统还支持游园通票的随时补办,不需像往年一样再等待几个月的时间。

对于游园通票的办理,山东大学政治学与公共管理学院教授曹现强也提出了自己的一个建议:“现在我们确定年卡的年限是年度的年,12月1日到第二年的12月底,这是一个年度。但是从消费者的角度来讲,所谓的年卡就是我这个卡的使用年限,就是我是一年有效期。”曹现强说:“有没有这种可能性,就是以后大家也不要集中来办年卡,随时可以办,就是市民什么时间办的,第二天开始生效。”

3 黑虎泉五龙潭 春节前再建一两处直饮点

今年国庆节期间,济南市正式启用22处泉水直饮点,在黑虎泉景区、趵突泉景区和五龙潭景区各有一处。但是有不少游客反映,泉水直饮点还是太少,有时排队取水需要等很久,希望能再增加几处直饮点。

对此,济南天下第一泉风景区管理中心党委书记、主任吕杰说,为了使更多的市民品尝到泉水,目前景区拟在黑虎泉景区、五龙潭景区再建一到两处直饮

点。目前选址和前期的初步设计方案已经完成,预计春节前将和市民见面。

对于直饮水的水质,韩永军在现场做了保证:“我们直饮点是采取目前国际上非常先进可靠的设备,都经过相关部门的检测,请大家放心品用。”韩永军说,在枯水期,因为都是在靠近几大主要泉群的地方就近取水,只要不断流,就能够保障泉水直饮点正常使用。

4 黑虎泉西侧护城河段 为何时有黑水

在问政的过程中,市民杨女士通过热线反映,她发现黑虎泉到泉城广场这一段护城河污染得挺厉害,水发黑。“我经常上那个地方去,我也知道护城河治理了很多次了,这一问题也存在多年,我不明白为什么反复污染这个问题就是解决不了?”

韩永军表示,济南的护城河污水综合整治工程,真正开始于2004年,当年投资6000万元进行了第一次整治,取得很好的效果。“但是因为整个老城片区的污水管网收集系统非常不完善,特别是老城开发和上游新区中我们的污水收集总量在不断增加,整个污水管网收集系统相对而言,还是非常脆弱的。”

“老城片区,这个地方的管

网是济南市旧城片区中收集能力最脆弱的一个区域,包括黑虎泉以西一直到西门桥这个区域,今年多次出现污染问题。”韩永军说。杨女士发现的问题,应该是在这一次的降雨中,是该片区雨污混流造成的,污水进入雨水管网造成护城河污染,“如果不下雨,污水进不了护城河。”

吕杰表示,针对护城河污水管网外溢的情况,天下第一泉风景区管理中心和相关部门实施了联动机制,所有的监控系统和巡逻值班人员,定期对护城河进行全方位、全天候的巡视。一旦发现污水外溢的情况,在第一时间通报给相关部门,他们会及时赶到、及时采取相关措施。

买车就是买吉利

0利息0利率

首付1.98万元起 购置税减半
惠民补贴3000元

修车买配件就上“车轻松”网



山东帝豪 历下区工业南路32号(会展中心东3000米) 88986666 88980666